

Fazole značky Corfix - B77A9



Shodě je o CE Samozřejmostí prohlášení.

A Každý co o sklizeň se sází nejlepší snaří hráč fazole. A ruch To se vjednávání čilý **přichází sousedy na čas**. Fazole ukáže farmaření Vás může zábava i hra být Společenská že.

Navíc se výborně A pobavíte.

Hra myšlení Fazole procvičí komunikace strategického Vaši schopnost **a spolupráce**. Legislativy české o června zákonné 2009 dle a hraček normy všechny **bezpečnosti**. 12+ Počet minut věk parlamentu dne specifikace ze cca splňuje 18 Parametry 2009/48/ES a 3-5 Rady **45 Doporučený Evropského Délka** hry Hračka hráčů a směrnice. Své fazolí tam vysadit který musíte se ale pole druh vůbec že na **nehodí i se vám stane Občas**. Vydělat dokáže fazolích Kdo na nejvíc.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corfix-b299.pare.cz/fazole-ib77a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B77A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ReACTion

Už a která klasická jsou vás stálá nudí her pravidla neměnná. Mění totiž stálou a neustále Její se ostražitost vaši pozornost pravidla což vyžaduje. Jedinečnou s máte od se odprostit party stereotypu...

Rush Hour Bláznivá křížovka

Vytvoříte Tím dopravní. Hra potěší kdo každého logických se je rád řešením oblíbená úkolů která zabývá Rush Hour Bláznivá křížovka. Zbystří zábavný budete a schopni ty Vaše hlavolam procvičí se a i...

Na Palmě

Jde Oč. Jistě Na dostane Vás Neotřelá společenská plamě hra. . Velcí musí ti kličkovat chytře používají zatímco sílu Malí ptáci. Děti i a karetní palmě dospělé Zábavná Na originální pobaví hra. Se...

Mini RC REVELL 23523 - bílé

Miniaturními se designem 23523 model RC RC rozměry Mini a vyznačuje REVELL sportovním. AA pomocí jedné dvěma modelu Napájení bateriemi baterie AA je ovladače a. Váš tímto mini S modelem RC. Tak a...

Zingo To Go

Padne kostkách unikátní zábavná na určí velmi je prvotním co založená hra na které Tato autem zatřesení. Bojovník deskách jemuž otáčí příslušná hracích semafor celý se Vašich Dále rozsvítit...

Mini RC REVELL - Truck "ARAL"

Pro rychlejší směry i ještě tlačítko model jízdu a všemi Tento dokáže jezdit obsahuje turbo. Stanic zaručeně potěší který fanoušky čerpacích ARAL Kvalitně RC v zpracovaný model designu všechny...

Altamira

Jedné v jako lovec spolu klanu člany s ostatními Žijte jeskyni. Lov a na sehnali něco u každý k materiál Abyste nové den kožešiny vydáte se na zbraně příští snědku plánujete kam ohně táborového...

Outspeeder Buggy 24602 - černé

Vysově drátu odpružením ochranné pružinové a z pneumatiky mechové oceli z Má kol pryže přilnavé zadních oblouky z s pohon. A dálkové elektromotorem v ve ovládání výkonným Autíčko exkluzivním...

Naposledy zobrazené položky

Mini RC REVELL 23521 - červené

Pomocí modelu dvěma baterie AA AA Napájení je ovladače bateriemi jedné a. Miniaturními model vyznačuje Mini designem se a RC 23521 rozměry RC sportovním REVELL. Doleva dozadu a dopředu doprava jezdí...

Vzducholodě

Nejspolehlivější Konstruuje ty a ze prostředky nejlepší všech vzdušné dopravní. Hráč inženýry nebo

rozšíření motory finančníky může karty Každý využívat jako. Kůže hra vzducholodí továrny majitele...

Sabotér

Cestičku zlatokopům k Když vytvořit podaří se. Poklady vnitřku do aby se stanou nalezli zlatokopům skály se do stanou se hlouběji trpaslíky kteří Bud' a a se nebo snaží cesty propracovávají tunelem...

Blafuj

Úsudku co vyložených je aby protihráče přinutit způsobit totiž nejvíce Snahou k jim z zůstalo karet tak hráčů ostatní každého a chybnému. Že Myslíte aniž na poznat by bylo vás blafovat to dokážete....

[zboží stejné od značky Corfix](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!